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Přijedete-li ve směru Liberec autobusové nádraží nebo Fügnerova, po výstupu se dáte doprava ulicí Hodkovická. Asi po 60 metrech chodník skončí a zatočíte doleva do ulice U Kolory.
Pokud přijedete z opačného směru, musíte přejít ulici Hodkovická a vejděte do ulice U Kolory, která je naproti Vám.
Odtud je popis cesty stejný z obou směrů.
Jdete menší uličkou U Kolory, ve které nejsou chodníky. Asi po 100 metrech se ulice stočí doprava a po dalších 20 doleva. Pokračujete ulicí U Kolory přibližně 120 metrů ke křižovatce s ulicí Česká. Na křižovatce se dáte doprava ulicí Česká, kde opět není chodník.
Asi po 100 metrech zatočíte doleva na úzkou silnici nebo široký asfaltový chodník vedoucí do areálu. Držte se levé strany a ujděte asi 600 metrů až k rozcestí, kde se dáte doleva. Pokračujte rovně, chodník se bude různě klikatit, ale vy nesmíte nikam odbočit. Po 600 metrech dojdete do cíle – na místo startu běhu.           
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Trasa je dlouhá přibližně 1600 metrů.

Přijedete-li ve směru Liberec autobusové nádraží nebo Fügnerova, po výstupu se dáte doprava ulicí Hodkovická. Asi po 60 metrech chodník skončí a po levé ruce bude ulice U Kolory.
Pokud přijedete z opačného směru, po výstupu se dáte také doprava a půjdete ulicí Hodkovická s budovou po levé ruce asi 10 metrů. Budova pak skončí a vy budete pokračovat rovně po reliéfní dlažbě s puntíky. Přibližně po pěti metrech reliéfní dlažba zatočí doprava a dovede vás k neozvučenému přechodu přes ulici Hodkovická. Na protějším chodníku se dáte doprava. Asi po pěti metrech chodník skončí a po levé ruce bude ulice U Kolory.
Odtud je popis cesty stejný z obou směrů.
Zatočíte doleva a půjdete menší uličkou U Kolory, ve které nejsou chodníky. Držte se pravé strany vozovky. Po pravé ruce budete mít trávu, plot nebo budovu. Povrch vozovky je docela nerovný a po deštích se zde může tvořit mnoho kaluží. Další možné překážky jsou parkující auta.
Asi po 100 metrech minete po pravé ruce sloupek, za ním bude vjezd do dvora a následně druhý kovový sloupek. Pak se ulice stočí doprava a vy s ní. Pokračujete ulicí U Kolory, zde se ale přesuňte na levou stranu ulice a podél budovy ujdete asi 20 metrů. Jakmile budova skončí, zatočíte doleva ulicí U Kolory. Pozor – na zemi je překážka v podobě kovového odtokového kanálku.
Za zatáčkou se přesunete zase na pravou stranu ulice. Přibližně po 110 metrech se tráva začne stáčet doprava ke garážím. Vy musíte pokračovat rovně ulicí asi 10 metrů, pak vám po pravé ruce začne opět tráva, která se bude stáčet doprava do ulice Česká. Vy musíte pokračovat rovně a přejít ulici. Před vámi bude chodník a zábradlí rybníku.
Na chodníku se dáte doprava a ujdete asi 5 metrů. Chodník pak skončí a vy musíte sejít do vozovky a pokračovat rovně s kovovými svodidly po levé ruce. Ulice Česká má už asfaltový povrch, ale aut tudy asi nejezdí mnoho.

Asi po 100 metrech zatočíte doleva na úzkou silnici nebo široký asfaltový chodník vedoucí do areálu. I když je zde zákaz vjezdu, auta potkat můžete. Držte se levé strany a ujdete asi 600 metrů až k rozcestí, kde se dáte doleva. Pokračujte po levé straně a dalších asi 250 metrů se vám cesta stáčí mírně doprava.

Poté minete po levé ruce odbočku, ale vy budete pokračovat rovně po levé straně chodníku. Asi po 140 metrech se vám chodník stočí mírně doleva a po dalších 140 metrech mírně doprava. Stále se držte levé strany a asi po 90 metrech dojdete do cíle – tedy přesněji na místo startu běhu.
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Vyrazíte zpět z místa startu běhů a půjdete chodníkem po pravé straně. Asi po 350 metrech budete mít nad sebou lávku. Chodník se zde rozdvojuje mírně doprava a rovně. Vy pokračujte rovně.

Poté se chodník začne stáčet doleva a po přibližně 250 metrech dojdete k odbočce. zde zatočíte doprava a půjdete asi 600 metrů ke křižovatce s ulicí Česká.
Na křižovatce odbočíte doprava do ulice Česká. Zde nejsou chodníky a jezdí po ní auta.
Po zhruba 100 metrech zatočíte doleva do ulice U Kolory. Tato ulice se po asi 120 metrech stočí doprava a po dalších 20 metrech doleva. Pokračujte ještě přibližně 100 metrů, až dojdete ke křižovatce s ulicí Hodkovická.
Tady máte dvě možnosti:
Pokud chcete na zastávku ve směru Liberec autobusové nádraží nebo Fügnerova, zatočíte doprava ulicí Hodkovická. Asi po 60 metrech dojdete k zastávce.
Pokud potřebujete na zastávku v opačném směru, tak přejdete ulici Hodkovická. Na protějším chodníku se dáte doleva a půjdete asi 15 metrů k zastávce.
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Je nutné vyrazit zpět z místa startu běhů a vydat se chodníkem po pravé straně. Asi po 90 metrech se chodník stočí mírně doleva a po dalších 140 metrech mírně doprava. Pozor – asi po 100 metrech bude nutné se přesunout na levou stranu (rozhodně ne dříve, ideálně v místě, kde bude nad vámi lávka). Jakmile se chodník začne stáčet doleva, přesunete se zpět na pravou stranu.
Přibližně po 250 metrech dojdete k odbočce, kde zatočíte doprava. Pokračujte asi 600 metrů po pravé straně cesty. Na konci zatočíte doprava a půjdete po levé straně ulicí Česká. Zde nejsou chodníky a jezdí po ní auta.
Po 100 metrech minete po levé ruce garáže a poté se stočíte doleva do ulice U Kolory. Po levé ruce bude tráva, která se asi po pěti metrech začne stáčet doleva ke garážím, ale vy pokračujte rovně. Přibližně po 110 metrech se ulice stočí doprava.
Držte se levé strany a po asi 20 metrech se ulice stočí opět doleva a vy s ní. Pokračujte asi 100 metrů po levé straně, až dojdete ke křižovatce s ulicí Hodkovická.
Tady máte dvě možnosti:
Pokud chcete na zastávku ve směru Liberec autobusové nádraží nebo Fügnerova, zatočíte doprava ulicí Hodkovická. Asi po 60 metrech dojdete k zastávce.
Pokud potřebujete na zastávku v opačném směru, tak zatočíte doprava ulicí Hodkovická. Asi po pěti metrech bude na zemi reliéfní dlažba s puntíky. Zde se otočíte doleva a přes neozvučený přechod přejdete ulici Hodkovická. Na protějším chodníku se dáte doleva a půjdete asi 15 metrů k zastávce.
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Popis trasy vytvořilo
Navigační centrum SONS ČR 
www.sons.cz
navigace.sons.cz 

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:
Tel: 221 462 412
Email: navigace@sons.cz
Šťastnou cestu!


